

пятница  
24 ДЕКАБРЯ  
2010 г.



# Новости

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ  
ЭКЗЕМПЛЯР  
УЧРЕЖДЕНИЯ  
УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО

Цена свободная.

№88 (1867)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.



ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

## Мегион не без добрых людей

Знаменательно, что тройня появилась в семье, где мама - представитель коренных народов Севера (ханты), в год 80-летнего юбилея Югры. Конечно же, это не могло остаться без внимания окружной и муниципальной властей.

|| стр. 4



ПАТРИОТ

## По следам деда

Во время очередной экспедиции отряда "Память" Олег Рожков продолжил собирать информацию о своём деду. В каждой экспедиции он находил время для исследования архивных документов военкоматов, Книг памяти, братских захоронений, запросов в архив Министерства обороны... Но результатов не было.

|| стр. 9



СВОЁ ДЕЛО

## С чистой совестью и желанием трудиться...

Сотни тысяч человек в России ежегодно прибывают из исправительных учреждений. Как помочь этой "армии" наших сограждан адаптироваться и в конечном итоге способствовать нравственному оздоровлению общества, снижению его криминализации? Это очень непростой вопрос, в том числе и для нашего северного города.

|| стр. 10



СОВЕТЫ

## Что подарить на Новый 2011 год

Дети хотят радоваться! Это важнейший принцип при выборе детских подарков. Совсем маленьким деткам хочется всего и сразу, поэтому сделайте им несколько небольших подарков.

|| стр. 11



КОНКУРС

## «Ангелы-хранители детских душ»

- так назвала педагогов-психологов директор Департамента образования и молодёжной политики Людмила Солпо. С этим трудно не согласиться, ведь именно они готовы подсказать, "когда и как?", объяснить "и то, и это", персональный сделать тест, дать родителям советы, почему их сын не ест?". Без психологов трудно себе представить современную школьную жизнь...

Но кто же из них лучший? Чтобы дать ответ на этот вопрос, в Мегионе провели конкурс "Педагог-психолог - 2010". Два дня представители школ соревновались за звание лучшего по профессии: проводили презентацию, делились опытом работы, давали открытые занятия, а компетентное жюри оценивало их старания.

По итогам конкурса в номинации "Шаг в профессию" победила педагог-психолог школы №3 Юлия Мануйлова, "По дороге к вершинам мастерства" лучшей была Виктория Чугунова (школа №4), "Мастером своего дела" признана Светлана Гончарова (школа №6). Третье место досталось Анжелике Грибановой (школа №7),

Ирина БОЙКО

второе - Юлии Мануйловой (школа №3), а победителем стала педагог-психолог школы №2 Альфина Соколовская (на фото).

Отметили судьи и болельщики, которые на протяжении всего конкурса не только переживали за участниц, но и помогали им справляться с трудностями. Лучшей командой поддержки была признана команда школы №3.

Все участницы конкурса получили ценные призы, но, как верно подметила председатель жюри Татьяна Снегирёва, "самая большая награда - любовь тех, кому они дарят тепло: детей, родителей, педагогов".

|| стр. 3

## Мегион вошёл в проект «ТЭК Баскет»

В СРЕДУ в гимназии состоялось торжественное награждение победителей муниципального этапа школьной баскетбольной лиги «ТЭК Баскет». Наш город присоединился к проекту, который направлен на развитие баскетбола на уровне общеобразовательных школ, его популяризации, выявление талантливой молодёжи, пропаганда здорового образа жизни.

Идея создания такой ассоциации возникла в Пермском крае, была успешно реализована и постепенно перешла на межрегиональный уровень, к которому присоединяется всё больше территорий страны. Теперь это Всероссийский проект, в котором участвует более 65 тысяч школьников, в том числе и мегионцы.

СОБЫТИЕ



|| стр. 3



## НОВОСТИ

### Стартовала выборная кампания

В ХАНТЫ-МАНСЬСКОМ автономном округе стартовала кампания по выборам депутатов Думы Югры пятого созыва. Выборы намечены на 13 марта 2011 года.

В соответствии с календарным планом, утвержденным Окружной избирательной комиссией, с 27 декабря текущего года начнутся выдвижение кандидатов в депутаты и сбор подписей в их поддержку.

Согласно окружному законодательству в состав парламента ХМАО-Югры избираются 35 депутатов, в том числе 18 - по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями; выборы 14 депутатов проводятся по одномандатным избирательным округам; ещё три депутата представляют коренные малочисленные народы.

### Летний отдых - оценка высокая

РАБОТА по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в Мегионе получила высокую оценку Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

На совещании по подведению итогов детской оздоровительной кампании 2010 года, прошедшем в Правительстве автономного округа, в Мегионе отмечены высокий процент охвата детей в лагерях с дневным пребыванием (30%) и высокий оздоровительный эффект (90%). Также высоким стал процент охвата детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (64%).

Как положительный момент отмечается организация детского отдыха в НОУ "Православная гимназия" и единственной в автономном округе профильной спортивной площадки для детей с ограниченными физическими возможностями здоровья. Опыт работы городского педагогического отряда "Ритм", как элемент уличной педагогики, предложено распространить во всех муниципалитетах Югры. А информационное сопровождение признано лучшим в округе.

Всего на финансирование организации оздоровительной кампании в Мегионе в этом году было выделено более 36 миллионов рублей, что значительно больше, чем в прошлом (2009 год - 22 166 326 рублей). Средства освоены в полном объеме. Напомним, что всего в летний период теми или иными направлениями охвачено 10 662 человека, при плане - 9 861.

За качественную организацию и обеспечение детской оздоровительной кампании Благодарственных писем заместителя губернатора Югры Натальи Западновой удостоены заместитель главы Мегиона по социальной политике Елена Тюляева, директор Департамента образования и молодежной политики администрации Людмила Сопко, методист МУ "Центр гражданского и военно-патриотического воспитания молодежи "Форпост" Сергей Сапичев, начальник отдела организации отдыха молодежи ММУ "Старт" Виктория Василевская и заместитель директора МОУ «СОШ №2» по воспитательной работе Галина Сбитнева.

Управление информационной политики.

### Меры будут ужесточаться

В АДМИНИСТРАЦИИ Мегиона под председательством и.о. главы города по общим вопросам Александра Ломачинского прошло заседание Межведомственного координационного совета по потребительскому рынку. Члены совета заслушали информацию по исполнению решений, принятых на прошлом заседании, о работе комиссии по оценке нормативного соответствия размещения магазинов в подвальных помещениях многоквартирных домов и торговых-остановочных комплексах на улично-дорожной сети. Также был заслушан доклад о состоянии рынка труда на территории городского округа Мегион в сфере потребительского рынка и о взаимодействии работодателей при трудоустройстве выпускников учреждений профобразования.

Участники совещания обсудили вопросы ужесточения мер к недобросовестным арендаторам муниципального имущества, о законности размещения магазинов в подвальных помещениях, о принятии жестких мер к владельцам торговых павильонов, расположенных на автобусных остановках, которые продают спиртное и табак несовершеннолетним. Одной из действенных мер, которая может быть применена к нарушителям законодательства в сфере потребительского рынка, как считают члены совета, - существенное ограничение в лицензировании продаж в таких торговых точках алкогольной и табачной продукции.

Следующее заседание Межведомственного координационного совета состоится в первом квартале 2011 года.

Владимир ПЕЩУК

## ПРАВОПОРЯДОК

### Рабочим местам - аттестацию!

ПРИ проверке прокуратурой города Мегиона соблюдения требованиями трудового законодательства об аттестации рабочих мест по условиям труда выявлены нарушения в двух предприятиях: ООО "СпецПожСтрой" и НОУ НПО "Автошкола".

После подачи прокурором исковых заявлений в суд предприятия начали проводить аттестацию рабочих мест, что немаловажно для охраны труда работников, поскольку при этом выявляются вредные и опасные производственные факторы.

## СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЁРСТВО

### Есть скидки для ветеранов!

21 ДЕКАБРЯ в администрации подписано очередное Соглашение о социальном партнерстве, которое вступит в силу с Нового года. Четыре стороны: администрация города, ООО "Союзсервис", Управление социальной защиты населения по городу Мегиону и городская общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов - договорились о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки горожанам, относящимся к категории "ветеран войны" (инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам участников войны, несовершеннолетним узникам концлагерей, детям войны). Каждому из "льготников" ООО "Союзсервис" предоставит именную карточку, дающую право на 8-10-процентную скидку на все товары, отпускаемые в торговых точках ООО "Союзсервис" (магазинах: "Мегион", "Северянка", "Минимаркет" и "Геомаркет").

По условиям соглашения, администрация города и Управление социальной защиты населения предоставляют списки ветеранов, информируют их о новой мере социальной поддержки, решают организационные вопросы, а городской Совет ветеранов вручает именные карточки.

- Это уже третье Соглаше-



ние о социальном партнерстве, которое мы подписываем с представителями малого и среднего бизнеса, - отметил глава города Михаил Игитов. - Первое касалось льгот ветеранам на оказание парикмахерских услуг, второе - сдерживания торговых надбавок в магазинах города на социально значимые товары на уровне 20 процентов. Оба соглашения до сих пор действуют, мы получаем положительные отзывы. Радует, что с инициативой заключить подобные соглашения на нас выходят сами предприниматели. Сегодня, в условиях кризиса, многим приходится нелегко, и мы приветствуем любое желание помочь людям.

- Желание сделать доброе

дело было у меня уже давно, - поделился генеральный директор ООО "Союзсервис" Анатолий Шпартак. - Работа по льготным карточкам начнется 1 января 2011 года, и это будет лишь первым шагом социального проекта. Со временем мы планируем предоставить скидки не только ветеранам, но и другим социально незащищенным жителям города. Надеемся, что с открытием торгового комплекса (в районе бывшего "Вольво") нам удастся предоставить скидки на обслуживание 3-4 (а то и более) тысяч горожан.

Ирина БОЙКО

## АКТУАЛЬНО!

### Пожары: объективно о субъективном

ПО ДАННЫМ управления по Гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и охране окружающей среды администрации города, в Мегионе за 2010 год произошло 68 пожаров, что на один больше, чем в прошедшем. Жертвами огненной стихии стали три человека, травмировано шестеро. В 2009 году пострадали семь человек, четверо из которых погибли. Материальный ущерб, причиненный огнем, по состоянию на 1 ноября, оценивается в 4 млн. 210 тысяч рублей, тогда как в прошлом году эта цифра составляла свыше 7,5 миллионов.

По оценке управления по Гражданской обороне, основными причинами стали нарушения правил электробезопасности, из-за которых произошло 10 пожаров, правил эксплуатации печного отопления, ставших причинами 9 пожаров, неисправ-

ность транспортных средств, послуживших виной 6 возгораний. В шести случаях пожары возникли в результате умышленного поджога, в одном - из-за противоправных действий граждан.

- Все эти причины можно отнести к субъективным факторам возникновения пожаров, - говорит начальник управления Анатолий Щотковский. - Зачастую пожары в многоквартирных домах возникают из-за того, что некоторые жильцы ведут антисоциальный образ жизни: пьют, в наркотическом опьянении готовят на электроплите зелье, не заботясь о безопасности, курят в постели и прочее, прочее. Яркий пример тому - пожары по улице Садовой, 21.

Конечно, администрация города не оставляет граждан один на один с бедой. Оказывает материальную помощь, остро нуждающимся предоставляется жильё,

но я хотел бы обратиться ко всем горожанам: если вам не повезло жить рядом с такими соседями, в целях собственной безопасности обращайтесь в милицию с письменными заявлениями о пьянке, своих подозрениях на изготовление и потребление наркотиков в соседних квартирах. На худой конец, ставьте в известность оперативного дежурного администрации города по телефону: 3-15-34.

Особенно актуальны эти предостережения в канун Новогодних праздников. Морозы, застоя, неосторожное обращения с петардами и бенгальским огнем могут стать причинами разгула огненной стихии. Осторожность и неравнодушие помогут сохранить не только имущество, но и вашу жизнь!

Татьяна АЛЕШИНА

## ЮБИЛЕЙ

### 20 лет служения старшему поколению

В рамках празднования 20-летия со дня образования Пенсионного фонда РФ в минувшую среду в Школе искусств имени Кузьмина состоялось торжественное собрание с участием сотрудников Управления ПФР по городу Мегиону, руководителей администрации города.

ПОЗДРАВИТЬ специалистов Фонда с праздником пришли и представители общественности, предприятий и организаций, сотрудничающих с пенсионными органами.

От имени главы города юбиляров поздравили его заместитель Александр Ломачинский и Любовь Денисова. Зачитав официальный Адрес со словами высокой оценки их труда, благодарности за внимание к каждому клиенту, Александр Петрович добавил, что самым главным критерием их отличной

работы является благодарность людей. И, пожалуй, Пенсионный фонд - одно из немногих учреждений, на которое в администрацию города не поступает жалоб. Представители мэрии вручили лучшим сотрудникам грамоты и Благодарственные письма. Не обошли «пенсионщиков» стороной и ведомственные награды. Всего свыше 30 человек в праздничный день были поощрены за хорошую работу и в честь юбилея ПФР.

В Управлении ПФР всегда помнят о тех, кто когда-то трудился

в пенсионной сфере. Ветеранов, как это принято, поздравляли под аплодисменты. Со словами благодарности чествовали тех, кто стоял у истоков образования Мегионского отделения Фонда, переживал трудности становления и реорганизации: Светлану Опян, Татьяну Рыбникову, Галину Борисенко и других.

Поздравляли юбиляров не только взрослые, но и дети. Воспитанники Детской школы искусств имени Кузьмина подготовили концертные номера.

- Мы постарались сделать так, чтобы этот день стал праздником не только для тех, кто работает в системе ПФР, но и для наших друзей, а таких у нас много. Мы готовы сотрудничать со всеми, кто честно и своевременно платит страховые взносы в Пенсионный фонд, кто работает над тем, чтобы наши пенсионеры получали достойную пенсию, - отметила в заключение начальник Управления Пенсионного фонда России по городу Мегиону Светлана Хомич.

ОБРАЗОВАНИЕ

## Учителями славится Россия... и Югра

ЗАВЕРШАЕТСЯ год, который был объявлен в стране Годом учителя. Торжественная церемония, посвящённая его итогам, прошла в окружном центре. Здесь собрались лучшие преподаватели Югры, талантливая молодёжь, призёры олимпиад и соревнований.

Участников встречи приветствовала губернатор округа. Наталья Комарова отметила: «Каждый из нас очень многим обязан учителям. Может быть, мы не всегда говорим вам «спасибо», но помним и любим вас. Это очень тяжёлая работа – быть учителем. Нужно жить, не совершая ошибок, подавать пример своим

трудом и своими поступками. Кто-то из учителей очень правильно сказал, что пусть год и заканчивается, но век учителя только начинается...»

Затем глава региона вручила награды лучшим педагогам. В их числе премии губернатора получили пятеро мегионцев: учителя Екатерина Ивкова, Ирина Поронова, Саня Завертень, а также сотрудники детских садов Елена Манапова и Светлана Колоногая.

Два педагога Расиль Шамсутдинов и Руслан Будняк поощрены премией Президента Российской Федерации за подготовку победителей и призёров Все-

российской олимпиады школьников. Также премию Президента для поддержания талантливой молодёжи получили Алина Исмаилова и Илья Калинин (оба учащиеся школы №4).

Всего в 2010 году получателями премий Президента РФ стали 11 педагогов и 67 представителей одарённой молодёжи автономного округа. Премии губернатора вручены 242 педагогам и учащейся молодёжи.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

БУДЬТЕ В КУРСЕ!

## Загранпаспорт по Интернету

КАК сообщают в отделении Федеральной миграционной службы ХМАО-Югры по городу Мегиону, более 20 горожан воспользовались возможностью оформить загранпаспорт, сидя дома за компьютером.

И нет в этом ничего удивительного, поскольку процедура совсем не сложная: нужно зарегистрироваться в «Личном кабинете» на Интернет-сайте Единого портала - www.gosuslugi.ru и заполнить заявление. Для входа

в «Личный кабинет» необходимо ввести номер свидетельства о пенсионном страховании, ИНН и пароль, полученный после регистрации.

Заполненное заявление проверяют. Если всё оформлено правильно, человеку назначается дата сдачи документов. В отделении ФМС заявление сверяют с подлинниками и сообщают, когда паспорт будет готов.

Кстати, оформление загранпаспорта - не единственная элек-

тронная услуга, которую оказывает ФМС. На Едином портале государственных и муниципальных услуг можно оформить и паспорт гражданина РФ, а также получить адресно-справочную информацию, разрешение на временное проживание или вид на жительство в России, зарегистрироваться по месту пребывания.

Ирина БОЙКО

ПРИЗЫВ - 2010

## Лучше год в армии, чем два - в тюрьме

В ЮГРЕ завершён осенний призыв граждан в Российскую армию. Как сообщил Эдуард Макаров, начальник отдела военного комиссариата ХМАО-Югры по городу Мегиону, в Вооружённые силы России служить отправились 136 юношей, 1983-1992 годов рождения, при плане 120 человек. Увеличение наряда связано с невыполнением плана по призыву другими регионами России, где сложилась неблагоприятная демографическая ситуация.

На троих мегионских призывников дела переданы в Следственный комитет для возбужде-

ния уголовного дела за уклонение от воинской службы.

«Сегодня за уклонистам применяются достаточно жёсткие меры, - рассказал Эдуард Владимирович. - Если призывника не удаётся обнаружить по месту прописки, к его поискам подключается милиция. Процесс «отлова» уже отлажен, розыск «потерявшихся» призывников идёт круглый год».

В течение осеннего призыва из 136 молодых людей, которые находятся в «бегах», совместно с сотрудниками мегионской милиции было разыскано 59 человек, 77 - находятся в розыске.

За так называемый «откос» уклонистам грозят административная и уголовная ответственности. Уголовным кодексом Российской Федерации (ст. 328 УК РФ) предусмотрена ответственность за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения. Максимальная санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

Владимир ПЕЩУК

КОНКУРС

## «Ангелы-хранители детских душ»

II С 1-ОЙ СТР.

- Действительно, без любви и понимания наша работа немислима. Каждый ребёнок - индивидуальность, но проблемы, с которыми он сталкивается, такие же, как у всех детей, и касаются они взаимоотношений

с родителями, сверстниками, - поделилась лучший психолог-педагог 2010 года Альфина Соколовская. - Поэтому нужно вовремя поддерживать его, научить не совершать ошибок, но если и делать их, то уметь анализировать и приходиться к правильным выводам. Чтобы помочь ребёнку, нужно дойти до самого сердца, до глубины пробле-

мы и выяснить причину. Так учила меня преподаватель психологии Нижневартковского педагогического института Октябрина Ивановна Близнецова...

Будем надеяться, что знания, опыт и чуткое отношение к детям помогут Альфине Соколовской и на окружном этапе конкурса.

СОБЫТИЕ

## Мегион вошёл в проект «ТЭК Баскет»

II С 1-ОЙ СТР.

Приветствовали призёров муниципального этапа школьной баскетбольной лиги почётные гости, среди которых был и региональный менеджер ТЭК «Баскет» Алексей Фролов из Перми. - Мы очень рады, - сказал он, - что города ХМАО присоеди-

лись к проекту, возможно, среди сегодняшних победителей есть команда, которая поедет на супер-финал. Старайтесь, успех зависит только от вас, удачи вам!

Кубок и медали за 3 место были вручены командам девушек и юношей школы №1. Серебряными призёрами стали девушки МОУ «Гимназия №5» и юноши школы №6. Сильнейшими по итогам городского этапа баскетболь-

ной лиги стали девушки школы №4 и юноши школы №7.

Победителям городского этапа теперь предстоит встречи с сильнейшими школьными баскетбольными командами Югры. Соревнования пройдут в Нижневартковске.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## «Наш дом» - победитель

ПО ИНИЦИАТИВЕ Департамента социального развития Ханты - Мансийского автономного округа-Югры, 8-9 декабря в Сургуте были подведены итоги окружного конкурса социальных проектов «Лучший инновационный проект, направленный на решение проблем семейного неблагополучия и социального сиротства».

В конкурсе приняло участие 16 учреждений социального обслуживания автономного округа, в числе которых было и БУ " Центр социальной помощи семье и детям "Наш дом", которое представило на суд строгого жюри комплексную программу по работе с семьями, имеющими детей и оказавшимися в трудной жизненной ситуации, "Рука в руке". Одной из основных задач программы является привлечение социальных партнёров к разрешению проблем семьи и социального сиротства. Жюри оценивало значимость, актуальность, оригинальность и эффективность социального проекта.

Несмотря на сильную конкуренцию, БУ "Центр социальной помощи семье и детям "Наш дом" стало победителем конкурса «Лучший инновационный проект» в номинации "С открытым сердцем".

Поздравляем с этой победой всех сотрудников центра и особенно авторов программы О.А.Вахидову, С.Л. Путинцеву, В. П. Лужанскую! Желаем новых идей и вдохновения!

А. МАСЛОВА,

директор Центра социальной помощи семье и детям «Наш дом»

СПОРТ



## А всем участникам - сладкие призы

В ПРЕДДВЕРИИ новогодних праздников такие турниры проходят в с/к «Олимп» традиционно. Юные спортсмены ждут соревнований с нетерпением, ведь это возможность показать всё, чему научились они за весь год.

В прошлое воскресенье на первенстве спортивного комплекса продемонстрировали свои достижения 50 участников от 6 до 12 лет, занимающиеся на отделении прыжков на батуте. Самые младшие выступали с упражнениями на ковре и батуте, ребята постарше - на батуте и двойном минитрампе. А поддерживали их дружными аплодисментами самые благодарные зрители - их родители.

По результатам соревнований самое большое количество баллов набрали, а значит, стали победителями в своих возрастных категориях Даниил Сидякин, Катя Дударева, Диана Шевченко, Даниил Редько, Иван Дегтярёв, Милена Дорохова, Андрей Петченко, Богдан Гонтар.

Призёры первенства получили медали и Почётные грамоты, а все участники - сладкие подарки от спонсора турнира, Благотворительного фонда «Меценат». Призы ребятам вручил руководитель фонда, депутат городской Думы Олег Дейнека.

А яркую точку в соревнованиях поставили старшие ребята, уже мастера своего дела, выступившие с показательными упражнениями.

## Под флагом Югры

ДВА мегионских боксёра вошли в сборную нашего округа по итогам Чемпионата ХМАО-Югры, состоявшегося на прошлой неделе в городе Югорске.

В весовой категории свыше 91 кг победителем стал Тахир Мамедов, а Владимир Занкевич в категории 81 кг поднялся на третий ступень пьедестала почёта. Таким образом воспитанники тренеров Заура Гадирова и Евгения Табаченко в наступающем году будут на различных соревнованиях выступать под флагом Югры. Ближайший турнир, Чемпионат Уральского федерального округа, состоится в феврале.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

## Наши среди лучших

МЕГИОНСКАЯ детско-юношеская спортивная школа №3 по результативности заняла почётное второе место в конкурсе «Лучшая хоккейная школа 2010 года» по итогам Первенства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Воспитанники школы выступили на 23 соревнованиях окружного уровня в разных возрастных группах, показав хорошие результаты игр. За год в их активе появилось «золото» Первенства автономного округа среди юных хоккеистов 1997-1998 годов рождения «Золотая шайба», посвящённого 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Кроме того, спортивную копилку пополнили семь серебряных и девять бронзовых наград.



## ЖУРНАЛИСТ В ПОГОНАХ



## Один день из жизни ДПС

Насколько действительно сложная ситуация на мегионских дорогах? Как работают инспектора дорожно-патрульной службы? Чтобы получить ответы на эти вопросы, мы решили провести один день вместе с ГИБДД. 15 декабря, 7 часов утра. После короткого развода три экипажа ДПС отправляются патрулировать дороги: один - городские, второй - посёлка Высокого, третий - участок трассы Сургут - Нижневартовск. Мы присоединяемся к "городскому" в составе Андрея Обезюка и Ризвана Адамова. Только отъехали от здания ОВД, как инспектора зафиксировали сразу два нарушения Правил дорожного движения на нерегулируемом пешеходном переходе по улице Заречной: торопившиеся "по делам" водители не уступили преимущество движению пешеходам. Причём, у одного из нарушителей даже документов на автомобиль при себе не было.

- В последнее время это самое распространённое нарушение, - поделились инспектора. - Несмотря на возросшие штрафы, водители не желают уступать дорогу пешеходам. Только за прошедшую неделю три раза на пешеходных переходах людей травмировали...

Длительной беседы не получилось, на перекрёстке Нефтяников - Заречной произошло ДТП: одна машина "догнала" другую. Пострадавших не было. Но процедура замеров и протоколов времени заняла немало. Только разобрались с этой аварией, как по радиации передали сообщение о новой: в районе магазина "Антей", около цветочного павильона, "четвёрка", разворачиваясь, столкнулась с "Маздой". И снова: опросы, замеры... В 12.30 снова зафиксировали, как водитель не пропустил пешехода на "полосатой дорожке".

Время близилось к часу дня. Как говорится, "работа работой, а обед должен быть по расписанию". Должен, но не обязан: перерыв на обед значительно сократился, в 13.30 по проспекту Победы, в районе школы №2, на нерегулируемом пешеходном переходе "Газель" наехала на 10-летнего ребёнка.

К счастью, травма оказалась незначительной, и приехавшие родители увезли ребёнка домой. Только разобрались инспектора с обстоятельствами этого ДТП, как уже надо было отправляться в район Заречной, где столкнулись две машины. "Разбор полётов" закончился там в шестом часу. ...Ещё несколько протоколов на водителей за непристёгнутый ремень безопасности, отсутствие страховки и нарушение требований дорожного знака. Рабочая смена экипажа закончилась, стрелки на часах приближались к 19.00.

- Хорошо, что пьяных за рулём нет, - поделились мы с патрулями. - Ещё не вечер. Как раз в это время суток регистрируем по 2-3 водителя в нетрезвом состоянии. А сегодня был обычный день. Интересно, какой же тогда день называют напряжённым?!

Ирина  
БОЙКО

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПУБЛИКАЦИЙ

# Мегион не без добрых людей

Ирина  
БОЙКО

В №78 "МЕГИОНСКИХ НОВОСТЕЙ", в статье "Превратности судьбы", мы рассказывали о многолетней матери Вике и её семье, оказавшейся в трудной ситуации. Тогда у Деревичких было трое детей: два сына (семи и одиннадцати лет) и годовалая дочка. И вот...

Утром, 15 декабря, в семье Александра и Вики родились три очаровательные девочки: Татьяна, Оксана и Диана (весом 2080, 1890 и 1540 граммов).

Знаменательно, что тройня появилась в семье, где мама - представитель коренных народов Севера (ханты), в год 80-летнего юбилея Югры. Конечно же, это не могло остаться без внимания окружной и муниципальной властей: поздравление и подарки от губернатора и муниципалитета, сюжет по телеканалу "Югория", помощь Управления социальной защиты населения по городу Мегиону. Одним словом, никто не остался равнодушным.

А главное, что трудное материальное положение многолетней семьи показало, как много добрых людей живёт в нашем городе. В первый же день после публикации статьи в редакцию позвонила пенсионерка Нина Ерохина, предложила "пелёнки-распашонки" для малышей. И это был не последний звонок. Большое участие в судьбе Вики и её семьи приняло местное отделение партии «Единая Россия», которое приобрело для Деревичких стиральную машину-автомат и большой холодильник.



Семья Деревичких с нетерпением ждёт  
домой младших сестрёнок.

- Я очень благодарна всем, кто не остался равнодушным к нашим проблемам, и, в первую очередь, работнику МЛПУ "Горбольница" Татьяне Грачёвой, которая посоветовала мне "не оставаться один на один со своими проблемами, а рассказать о них", - говорит Вика Деревичкая. - Дай Бог всем здоровья! Пусть добро вернётся этим людям сторицей!

... На такой "высокой ноте" и хотелось бы закончить эту статью. Но... все проблемы сразу не решишь, все сразу не купишь.

Поэтому, если кто-нибудь из горожан хочет помочь Вике и её семье, то может позвонить по телефону: 2-19-72.

## Страхуйте своё имущество!

# Эхо летних пожаров

Государственная страховая компания "Югория" выплатила 5,016 миллиона рублей администрации г. Мегиона (ХМАО-Югра) по договору страхования муниципального имущества. Страховым случаем стал пожар, полностью уничтоживший жилой дом по ул. Пионерской, 21. По заключению следственных органов, причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности неустановленным лицом.

Двухэтажный многоквартирный деревянный дом загорелся в ночь на 1 июля 2010 года и, по свидетельствам очевидцев, сгорел быстро, "как спичка". Жильцы успели спасти лишь документы и небольшие ценные вещи. Были и человеческие жертвы.

**Из ленты новостей ИА "Югра-Информ":** "Сообщение о пожаре поступило поздно. К моменту прибытия брандмейстеров огнём были охвачены 1 и 2 этажи здания, начала гореть кровля. Через три часа упорной борьбы с огнём открытое горение удалось ликвидировать. В результате уничтожена часть здания на общей площади 400 квадратных метров. Повреждены стены, перегородки и перекрытие на площади 200 квадратных метров. На пожаре пострадала женщина. Она получила перелом кости правой голени. Кроме этого, при разборе обрушенных конструкций обнаружен погибший мужчина. Его личность устанавливается".

Семь из шестнадцати квартир сгоревшего дома, построенного в 1986 году, находились в муниципальной собственности и были застрахованы в "Югории": именно за них администрации Мегиона выплачено более 5 млн. рублей. Жильцам этих квартир городскими властями было предоставлено маневренное жильё. Остальные 9 квартир находились в собственности жильцов и, к сожалению, погорельцев, не были застрахованы.



Последствия пожаров печальны...

**Из сообщений на одном из Интернет-форумов, пишет житель сгоревшего в Мегионе дома:** "Сгорел дом, в котором я прожил много лет. Обидно, что год назад забабхали нехилый ремонт и обновили всю мебель с бытовой техникой. Но самое обидное, что квартира и имущество не были застрахованы на случай пожара. Квартира приватизирована. Родных, у которых можно было бы перекачтоваться, нету..."

Сгорел дом полностью со всем имуществом, потеряли абсолютно всё. Это сложно осознать и сохранять рассудок. У меня остались только одежда, в которой выбежал, мобила и ноут. Мне 21 год, и теперь я - бомж".

В настоящее время в ГСК "Югория" застраховано около 1,3 % недвижимого имущества жителей Ханты-Мансийского округа: три тысячи квартир и две тысячи сто домов. Между тем, имущество жителей округа ежегодно страдает от огня и других бедствий. Горят дома, квартиры и дачи, горят сараи и бани, но компенсацию получают единицы.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 декабря

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.20 "Контрольная закупка".

РТР

05.00 Утро России. 09.05 Ко Дню спасателя Российской Федерации. 10.00 "О самом главном".

ЮГРА

05.00, 06.15, 12.15 "Эпицентр". 05.45 "Спортивный калейдоскоп". 07.00 "С 7 до 9".

НТВ

04.55 "НТВ утром". 08.30 "Кулинарный поединок". 09.30, 10.20, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие".

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт". 07.00 "Такси". 07.35 М/с "Эй, Арнольд!". 08.00 М/с "Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения".

REN

05.00 "Тор Gear. Русская версия". 06.00 "Неизвестная планета". 08.30 "По делам несовершеннолетних".

СТС

06.00 М/с "Росомаха и люди Икс". 06.55 М/с "Смешарики". 07.00 М/с "Скуби Ду".

ТВЦ

06.00 "Настроение". 08.25 М/ф "Конек-Горбун". 09.35 М/ф "Шофер поневоле".

СПОРТ

07.00 "Все включено". 11.00, 14.15, 19.15, 00.40, 02.55 Вести-спорт. 11.10 Вести-Спорт. Местное время.

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.25 М/ф "Принцесса цирка". 12.55 Линия жизни. Д.Назаров.

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие". 07.00, 18.00, 19.30, 23.00 "Одна за всех". 07.30 "Спросите повара".

ВТОРНИК, 28 декабря

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.20 "Контрольная закупка".

РТР

05.00 Утро России. 09.05, 02.35 "Драма Ивана Бровкина". 10.00 "О самом главном".

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00 Программа Новости. 05.30 "Территория Север. Дело молодое".

НТВ

04.55 "НТВ утром". 08.30 Квартальный вопрос. 09.30, 15.30, 18.35 "Чрезвычайное происшествие".

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт". 07.00 "Такси". 07.35 М/с "Эй, Арнольд!". 08.00 М/с "Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения".

REN

05.00 "Тор Gear. Русская версия". 06.00 "Неизвестная планета". 06.30 "По делам несовершеннолетних".

СТС

06.00 М/с "Росомаха и люди Икс". 06.55 М/с "Смешарики". 07.00 М/с "Скуби Ду".

ТВЦ

06.00 "Настроение". 08.25 М/ф "Аленький цветочек". 09.05 М/ф "Вечера на хуторе близ Диканьки".

СПОРТ

07.00 "Все включено". 11.00, 14.15, 19.10, 00.35, 02.55 Вести-спорт. 11.15, 12.50, 03.05 "Моя планета".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 19.45 Главная роль. 10.40 М/ф "Под крышами Монмартра".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие с Павлом Любимцевым". 07.00, 18.00, 19.30, 23.00 "Одна за всех".

СРЕДА, 29 декабря

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 05.05 "Доброе утро". 09.20 "Контрольная закупка".

РТР

05.00 Утро России. 09.05 "Моя прекрасная леди. Татьяна Шмыга". 10.00 "О самом главном".

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00 Программа Новости. 05.30, 12.45 "Криж".

НТВ

04.55 "НТВ утром". 08.30 Дачный ответ. 09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие".

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт". 07.00 "Такси". 07.35 М/с "Эй, Арнольд!". 08.00 М/с "Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения".

REN

05.00, 01.40 С-л "Энигма". 06.00 "Неизвестная планета". 06.30 "По делам несовершеннолетних".

СТС

06.00 М/с "Росомаха и люди Икс". 06.55 М/с "Смешарики". 07.00 М/с "Скуби Ду".

ТВЦ

06.00 "Настроение". 08.30 М/ф "Сказка о царе Салтане". 09.25 М/ф "Она вас любит".

СПОРТ

07.00 "Все включено". 11.00, 13.40, 18.40, 00.20, 02.40 Вести-спорт. 11.15, 02.50 "Моя планета".

КУЛЬТУРА

06.30 Канал "Евроьюс". 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 19.45 Главная роль. 10.40 М/ф "Сильва".









# Патриот



ти какую-нибудь информацию, хотя бы небольшую зацепку, чтобы знать обстоятельства и место захоронения деда. Если бы он знал, что его ждёт...

## ИЗ СПИСКА ПОГИБШИХ ИСКЛЮЧИТЬ

Эти бумаги, тщательно переписанные с архивных материалов

тября 1941 года и был ранен 5 августа 1943 года. Его посчитали погибшим, поэтому в списках потерь он числится как погибший 7 августа 1943-го.

Кроме того, как следовало из документов, связист Григорий Михайлович Яковенко, уже в составе 1-го Прибалтийского фронта, за подвиг у города-крепости Кенигсберга был представлен к очередной награде - ордену Красной Звезды.

Отследив весь боевой путь своего деда, Олег пришёл к выводу, что судьба всё время ведёт по следам деда. Он был в Крыму на Сапун-горе, где дед получил первую награду, был в Волгограде, где дивизия деда вела бои, прошла она и по псковской земле, где с 2006 года работает отряд "Память".

Удивительно, но складывается впечатление, что Григорий Михайлович Яковенко провёл внука по боевому пути, который прошёл сам.

## ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Но самое неожиданное открытие ждало Олега впереди...Его дед, Григорий Яковенко, не только не погиб, но и собственноручно получил награду. Об этом свидетельствуют дата и его роспись на наградном листе ордена Славы 3-й степени, которую он поставил в...1947 году.

Это говорит о том, что Григорий Яковенко после войны, скорее всего, в 1947 году, вернулся в родное село Николаевка уже после смерти своей жены, бабушки Олега. Неизвестно почему ему не удалось найти детей - мать и дядю Олега Рожкова. На этом следе его теряются. Сегодня ему был бы 101 год.

- Я не знаю, какова дальнейшая судьба моего деда, - говорит Олег Рожков. - Буду продолжать поиск в родных местах на Алтае. Может быть, он уехал в другой регион, может, у него была другая семья, может, у меня есть родные, о которых я никогда не знал? Где могила деда? Это предстоит ещё узнать. Но то, что дед мой герой, - я знаю точно! Об этом свидетельствуют архивные документы и его награды. Правда, орден Красной Звезды деда Олега Рожкова так и не получил. На наградном листе его подпись отсутствует.

Теперь Олег Васильевич мечтает продолжить поиски. Его поддерживает семья, жена Елена и сын Георгий, прямой потомок героя войны Григория Яковенко. Ещё Олег хотел бы, чтобы орден Красной Звезды, который дед так и не получил, вручили правнуку Георгию на вечное хранение. Как память о прадеде и его верной службе Отечеству. Чтобы и его дети знали и помнили.

Со Дня Великой Победы прошло уже 65 лет. И кто знает, сколько ещё времени понадобится для того, чтобы последний без вести пропавший солдат нашёл покой. Ведь только тогда, когда каждая семья узнает о судьбе своего отца или деда, закончится эта война.

**Владимир ПЕЩУК**

## ДЛЯ СПРАВКИ

### Орден Славы

Орден Славы - военный орден СССР, учреждён Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 ноября 1943 года. Орден Славы имеет три степени, из которых высшая I степень - золотая, а II и III - серебряные (у второй степени был позолочен центральный медальон). Этими знаками отличия награждались за личный подвиг на поле боя, они выдавались в порядке строгой последовательности - от низшей степени к высшей.

Всего за отличие в годы Великой Отечественной войны было произведено около миллиона награждений орденом Славы III степени, более 46 тысяч - II степени и 2631 - I степени.

### Орден Красной Звезды

Орден Красной Звезды учреждён постановлением Президиума ЦИК СССР от 6 апреля 1930 года. Статус ордена учреждён постановлением Президиума ЦИК СССР от 5 мая 1930 года.

Орден Красной Звезды учреждён для награждения за большие заслуги в деле обороны Союза ССР как в военное, так и в мирное время, в обеспечении государственной безопасности.

Награждение орденом Красной Звезды производится:

*за личное мужество и отвагу в боях, отличную организацию и умелое руководство боевыми действиями, способствовавшими успеху наших войск;*

*за успешные боевые действия воинских частей и соединений, в результате которых противнику был нанесён значительный урон;*

*за заслуги в обеспечении государственной безопасности и неприкосновенности государственной границы СССР;*

*за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского или служебного долга, в условиях, сопряжённых с риском для жизни;*

*за образцовое выполнение специальных заданий командования и другие подвиги, совершенные в условиях мирного времени;*

*за большие заслуги в поддержании высокой боевой готовности войск, отличные показатели в боевой и политической подготовке, овладении новой боевой техникой и другие заслуги в укреплении оборонной мощи СССР;*

*за заслуги в развитии военной науки и техники, подготовке кадров для Вооружённых Сил СССР;*

*за заслуги в укреплении обороноспособности государств социалистического содружества.*

# По следам деда

## РОДНАЯ КРОВЬ

**ОЛЕГ РОЖКОВ** почти четыре года назад начал поиск данных о времени и месте гибели своего деда - Григория Михайловича Яковенко, уроженца села Николаевка Быстроистокского района Алтайского края. Из рассказов мамы с детства он знал, что его дед ушёл на войну в октябре 1941-го и погиб в августе 1943 года где-то под Ленинградом. Больше в семье о дедке ничего не знали.

Когда в 1946 году умерла бабушка, маму Олега, которой было 7 лет, и её девятилетнего брата отправили в разные детские дома. Встретились они уже будучи взрослыми людьми и разговоров об отце никогда не вели. Знали, что он погиб. Не сохранилось и никаких документов (писем, похоронки). Правда, мама говорила, что помнит, как в 1942 году дед приезжал домой в деревню на два дня в отпуск по ранению после госпиталя. Затем опять ушёл на фронт, а в августе 1943-го пришла на него похоронка. Тогда девочке, маме Олега, было всего 3 года.

С тех пор мысли о том, чтобы узнать, где, как воевал и погиб дед, где его могила, не покидали Олега: "Ведь мой дед - солдат-герой, родная кровь". И, конечно, внук даже не мог предположить, к чему приведут его поиски.

## НА ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ

Приехав с семьёй в Мегион, Олег Рожков в 2003 году стал директором созданного Центра гражданского и военно-патриотического воспитания молодежи "Форпост" имени Героя России, гвардии майора Александра Доставалова. Преподаватели центра учат детей и подростков любить свою страну, знать её историю и быть готовыми стать на защиту Отечества, как когда-то сделали это их отцы и деды. Поэтому ребятам интересно заниматься военно-прикладными и экстремальными видами спорта, добиваться высоких результатов и побед в различных соревнованиях. О "Форпосте" узнали далеко за пределами Югры.

Отмечая пятилетие центра, Олег Рожков признался, что очень рад за своих воспитанников. "Наши выпускники слу-

жат в элитных спецподразделениях, и мы получаем очень лестные отзывы от командования этих воинских частей, - рассказывает он. - Командиры уже напрямую просят нас связываться с ними, если воспитанники "Форпоста" пожелают служить в их частях, чтобы военкоматы целенаправленно направляли ребят в эти элитные подразделения".

Особая гордость Олега Васильевича - создание поискового отряда "Память". Ведь история - это не просто строчки в учебнике. Это судьбы людей, нити, связывающие поколения. Впервые военно-спортивный лагерь поисковой направленности, организованный Рожковым, летом 2006 года отправился на территорию Псковской области, где воевали воины-сибиряки. Она граничит с Ленинградской областью. Для Олега эта экспедиция была надеждой найти деда: "Ведь он воевал и погиб где-то рядом".

## В ЧИСЛЕ БЕЗВОЗВРАТНЫХ ПОТЕРЬ

Во время очередной экспедиции отряда "Память" Олег Рожков продолжил собирать информацию о своём дедке. В каждой экспедиции он находил время для исследования архивных документов военкоматов, Книги памяти, братских захоронений, запросов в архив Министерства обороны... Но результатов не было.

В 2010 году, в 65-й юбилей Победы, в Интернете открылись новые сайты, на которых можно получить информацию о погибших, без вести пропавших солдатах Великой Отечественной войны. Задав параметры поиска, Олег Рожков получил вот такую информацию: красноармеец Яковенко Григорий Михайлович, 1909 года рождения, уроженец села Николаевка Быстроистокского района Алтайского края, значится в списках безвозвратных потерь 351 стрелковой дивизии, как убитый 7 августа 1943 года.

Имея данные, что дед, Григорий Яковенко, воевал в 351 стрелковой дивизии, Олег решил искать его могилу. Узнав, что поисковики из нижевартовского отряда "Самотлор", с которыми тесно сотрудничает "Память", едут в командировку в город Подольск, в Центральный архив Министерства обороны России, он попросил по возможности най-

друзьями из Нижевартовска, стали для всей семьи Рожковых сенсацией: "А дед-то мой не погиб! Он остался в живых и домой вернулся с войны!" Олег зачитывает приказ по 9-й армии далёкого 1943 года.

"...При этом представляю списки безвозвратных потерь офицерского, сержантского и рядового состава частей 351-й стрелковой дивизии за период с 20 по 31 августа 1943 года... 23 человека убитых и умерших от ран и 5 человек, пропавших без вести... Прошу из списка безвозвратных потерь, высланных вам ранее 10 августа 1943 года №1/01406, исключить следующих военнослужащих, оказавшихся живыми, всего 12 человек...". Далее следует подпись начальника штаба.

- Одиннадцатым в этом списке оказался Яковенко Григорий Пантелеевич. Продолжает рассказ Олег Рожков. - А мой дед - Григорий Михайлович.

Нижевартовцы поднимают в архиве весь список личного состава дивизии, её полков и устанавливают, что фамилия Яковенко - единственная на всю дивизию. Других Яковенко в списках нет. Он - один. И, как видно, писарь, составлявший список, в спешке перепутал и вместо отчества «Михайлович» записал "Пантелеевич".

## КАВАЛЕР ОРДЕНА СЛАВЫ

Из наградного листа: "...Григорий Михайлович Яковенко, гвардии красноармеец, телефонист роты связи 82-го гв. полка 32-й гв. Таманской стрелковой дивизии, в наступательных боях за Крым действовал смело и отважно в районе Сапун-горы. Проявил исключительную смелость, работая на самых опасных участках, под непрерывным обстрелом противника, он устранил до 38 порывов телефонного кабеля. Незвизира ни на какую опасность, обеспечивал бесперерывную связь подразделений. Будучи контуженным, он не ушёл со своего поста до окончания боя. За проявленную стойкость и смелость достоин правительственной награды - ордена Славы 3-й степени...24 мая 1944 года".

- Сомнений не было никаких. Это точно мой дед, - говорит Олег. - Из документа следует, что дед воевал в составе Северо-Кавказского фронта в Крыму с ок-



# Своеё дело



**"Украл - выпил - в тюрьму" - в этой фразе из любимой всеми комедии на самом деле мало смешного, и она очень точно отражает прочность того замкнутого круга, в котором находятся люди, однажды нарушившие закон.**

Отбыв наказание в местах заключения и выйдя на свободу, как говорят, с чистой совестью, они обнаруживают, что по большому счёту никому не нужны. Трудоустроиться практически невозможно, советская система реабилитации приказала долго жить, новой не создано. Хорошо, если у бывшего заключённого есть близкие, а значит, кров, пропитание и хоть какой-то шанс вернуться к нормальной жизни.

Джамия Шайдуллина

## С чистой совестью и желанием трудиться...

СОТНИ тысяч человек в России ежегодно прибывают из исправительных учреждений. Как помочь этой "армии" наших сограждан адаптироваться и в конечном итоге способствовать нравственному оздоровлению общества, снижению его криминализации? Это очень непростой вопрос, в том числе и для нашего северного города. Но и решение этой проблемы, казалось бы, лежит на поверхности - надо дать им работу. Только вот руководителям предприятий такие работники и лишняя головная боль не нужны. "Как жить и на что жить?" - над ответом "лишние" люди долго голову не ломают, и всё возвращается на круги своя: украл -... и далее по тексту.

Но всё же есть среди них и те, кто пытается разорвать порочный круг и обращается за содействием в трудоустройстве к специалистам. В Мегионский центр занятости в этом году встало на учёт 50 человек, вернувшихся из исправительных учреждений, - рассказывает директор ЦЗН Михаил Добей, - всем им удалось получить временную или постоянную работу. Частично проблема решается за счёт квоты для данной категории безработных в городских предприятиях "Тепловодоканал" и "ГЭС", но большинство было трудоустроено в рамках наших программ содействия занятости, в том числе на общественных работах, благодаря сотрудничеству с ООО "Сельга", руководит которым Олег Шаймухаметов. Это единственное предприятие малого бизнеса, которое уже много лет занимается в Мегионе трудоустройством бывших заключённых. Это пример настоящей гражданской позиции предпринимателя, который с пониманием относится к проблемам особенной кате-

гории наших граждан, находящихся в зоне риска. И по большому счёту он в одиночку занимается их реабилитацией: не только даёт работу, но и помогает восстановить документы. И уже имея на руках трудовую книжку с нормальной записью (а не справку об освобождении), люди находят более квалифицированную постоянную работу и даже проходят обучение на курсах. Это очень большое дело для нашего города, достойное поощрения, поддержки власти и общества...

Действительно, о социальной ответственности бизнеса сейчас много говорят, а здесь человек по своей инициативе упорно, уже более десяти лет пытается решать актуальную социальную проблему. Сотни бывших заключённых за эти годы прошли через предприятие Олега Шаймухаметова. В прошлые годы при поддержке муниципалитета у предпринимателя были определённые объёмы работ по благоустройству и озеленению города, сносу старых "деревяшек", по содержанию городского кладбища и т.п. Сегодня, к сожалению, обеспечить работой всех желающих встать на путь исправления невозможно. Нет былых заказов. Спасает ситуацию сотрудничество с Центром занятости. Сегодня в ООО "Сельга" заняты на общественных работах 12 человек, все освободившиеся из ИТУ. Заключены договоры с Центром "Гармония" и "ЖКУ", занимаются бывшие заключённые заготовкой дров для пожилых людей, живущих в частном секторе города, уборкой территории, подсобными работами, расчищают от снега детские площадки во дворах. Даже проявляют инициативу, из куч собранного снега заодно делают горки для детворы. На днях собираются в детский сад, в который ходит сынишка одного из занятых общественными работами, и снег почищают, и горку построят.

Работа несложная, не требует особой квалификации, и зарплата небольшая, но она есть, и это уже хорошо.

- Мне повезло, - говорит один из работников Мансур, - ещё до освобождения из колонии мне посоветовали обратиться в это предприятие, позвонил заранее, и я рад, что меня взяли. Здесь уже три месяца работаю и попутно ищу место по специальности, но пока не получается. По профессии я плотник-столяр, и Олег Амирович пообещал помочь...

А раз Шаймухаметов обещал, он обязательно сделает. Надо дать этим людям шанс, - считает предприниматель, - а желающих трудоустроиться очень много, постоянно мне звонят из мест лишения свободы, даже из Красноярска, Архангельска... Бывшие осуждённые возвращаются в наш Мегион, и, думаю, общество должно быть тоже заинтересовано, чтобы они сразу получили возможность жить своим трудом. Конечно, это сложные люди, озлобленные, со сломанной психикой, есть больные, наркоманы. У многих отсутствует квалификация, но они имеют право исправить свои ошибки, и надо им помочь в этом...

Такие предприниматели, как Шаймухаметов, конечно, нуждаются в поддержке и общественности, и городской власти. Хорошо бы разработать систему поощрения предприятий, выступающих в качестве работодателей для бывших заключённых, в плане мотивации, создании благоприятных условий для развития таких компаний. И хочется верить, что так будет, поскольку ситуация на рынке труда администрацией отслеживается постоянно, проблемы трудоустройства отдельных категорий горожан держатся на контроле. Создана комиссия по содействию занятости населения, налаживается сотрудничество с работодателями.

### СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Это вам не «ножки Буша»!

На этой неделе представители отдела по развитию потребительского рынка вместе с журналистами городских средств массовой информации побывали в фермерском хозяйстве семьи Смирновых. Сведения, полученные в результате таких визитов, способствуют решению вопросов о предоставлении окружных субсидий национальному проекту помощи сельхозпроизводителям.

В СВОЁ время семья Смирновых организовала частное предприятие "Зелёная долина", которое занималось озеленением города и ландшафтным дизайном. Но, как известно, работа эта сезонная, а в условиях Севера ещё и кратковременная.

- Поэтому, чтобы сохранить коллектив, мы и решили в зимнее время заняться животноводством, - рассказывает хозяйка Нина Ивановна Салямкина.

Дело пошло на лад. Содержат племенное стадо свиней, двухтысячную стаю бройлеров и полторы тысячи гусей, откармливают бычков на убой, занимаются растениеводством и цветоводством. На предприятии круглый год в зависимости от сезона работают от 15 до 40 человек, зарплата которых составляет примерно 20 тысяч рублей. Производят более 100 тонн экологически чистого, парного мяса.

- К сожалению, пока ни общепит, ни магазины не проявили заинтересованности в нашей продукции. Но, я надеюсь, со вступлением в силу требований о запрете использования и реализации глубокомороженного мяса у нас клиентов станет больше, - говорит Нина Ивановна.

Впрочем, сказать, что продукция не пользуется спросом, никак нельзя. В магазинчике, открытом прямо на территории хозяйства, ни мясо, ни субпродукты не залеживаются.

- Мы всегда приобретаем мясо только здесь, - говорит постоянный клиент Сергей Водичев, - разве сравнить "ножки Буша" с натуральной птицей?! Купишь курицу, сваришь суп, ммм... аромат, как в детстве!

- Я могу дать твёрдую гарантию качества нашей продукции, - утверждает хозяйка. Ведь работаем "дедовским способом": не используем биологических добавок при откорме, нет необходимости в антибиотиках, поскольку содержание птицы только в закрытых помещениях. Полностью исключён контакт с дикими

ми стаями, способными заразить наших курей и гусей.

Сейчас в хозяйстве наступает "мёртвый сезон". В январе практически все наёмные работники будут отпущены в отпуск. А уже в феврале начнётся работа по подготовке цветочных луковиц к посадке. К весенним праздникам для мегионцев расцветут тысячи тюльпанов, гиацинтов и крокусов.

Добрая слава о продукции "Зелёной долины" среди горожан передаётся из уст в уста. Сюда едут за мясом и птицей, за рассадой и удобрениями для дач, за цветами к празднику.

Смирновы мечтают расширить своё хозяйство, построить новые помещения для скота, обновить племенное стадо. Пока денег на всё не хватает.

В регионе с января будущего года начнёт действовать новая целевая Программа "Развитие агропромышленного комплекса Югры". Программой предусмотрено наделение органов местного самоуправления отдельными полномочиями по поддержке и скотоводства, и растениеводства. Как раз того, чем занимаются Смирновы. И, как бы громко это ни звучало, вносят свой скромный вклад в решение государственных задач по продовольственной безопасности страны, занятости населения, развитию малого предпринимательства на территории нашего города. И кто, как ни они, заслуживают поддержки города, которая даст развитие, а, значит, новые рабочие места, качественные продукты для мегионцев. Поддержать их - значит, позаботиться о себе!

Татьяна АЛЕШИНА

### МЕЖДУ ТЕМ

В настоящее время в Мегионе осуществляют свою деятельность шесть крестьянско-фермерских хозяйств. На начало декабря ими произведено 56,73 тонны молока, 175,306 тонн говядины в живом весе, 128,212 тонн свинины, 23,269 тонн мяса птицы.



# Что подарить на Новый 2011 год



Этот вопрос уже сейчас волнует особо ответственных, а в последнюю неделю перед Новогодней ночью он будет актуален буквально для всех. Давайте же, пока есть время, спокойно и не спеша разберёмся, что кому дарить, и составим примерный список подарков. Вооружась им, мы будем чувствовать себя гораздо уверенней в магазинной суматохе и притом потратим значительно меньше времени и нервов. Конечно, можно закупить симпатичных безделушек с Кроликом или Котом - символом наступающего года, но родные и близкие хотят от нас большего! Так что Кроликов покупаем только в качестве сопроводительного аксессуара, а подарки ищем каждому по душе.



## Что дарить детям?

Дети хотят радоваться! Это важнейший принцип при выборе детских подарков. Совсем маленьким деткам хочется всего и сразу, поэтому сделайте им несколько небольших подарков: конфеты, кукла, машинка, настольная игра, упакованные в цветную бумагу и сложенные в красочный мешок или коробку. Игрушки, найденные под ёлкой, займут ребёнка на всё утро 1 января, когда взрослым так хочется понежиться в постели! Дети школьного возраста, как правило, твёрдо знают, что они хотят от Деда Мороза. Ваша задача - аккуратно выспросить детали подарка и заранее его купить. Если ребёнок прилично подрос и стремится к самостоятельности (а может, он уже и вовсе взрослый человек?), то подарите ему деньги, и пусть купит себе, что хочет. Учтите, что дарение денег требует особого искусства, ведь нужно не просто сунуть купюры, а проявить внимание! Как минимум, положите их в забавную открытку "с намёком" или в коробку любимых сыном или дочерью конфет, в упаковку с милым новогодним сувениром, одним словом, оформите дарение весело, прикольно, по-новогоднему!

## Что дарить родителям?

Родителям важно внимание. Как правило, им уже малоинтересны оригинальные сюрпризы, их больше порадуют практичные, действительно нужные вещи, на которые не очень-то хватает небольшой пенсии: махровое полотенце, халат, тапочки, футляр для очков, удобная кружка, телефон, бытовой прибор. Родителям-интеллектуалам можно подарить билет на хороший концерт, книгу, которая может заинтересовать, диск с фильмом или любимой музыкой. И всегда хороши в качестве новогодних подарков конфеты, дорогие чай или кофе, бутылка вина, ликёра или отличного коньяка.

## Что дарить мужу?

Муж - это человек, претендующий на вашу поддержку и понимание. Поэтому подарок для него следует выбирать особенно тщательно, учитывая его хобби и интересы. Если он киноман, это будет диск с новейшим фильмом или билет на премьеру. Если он болельщик - билет на матч. Если он рыбак - снасти, если вы в них разбираетесь, а если нет, то собственноручно связанные носки или свитер, чтоб он там не замёрз. Если он автолюбитель, подарите новую магнитолу или специальный чехол, массирующий спину во время езды. Если он зачитывается фантастикой, купите для него недавнюю книгу его любимого автора. Если он обожает компьютер, найдите самую-самую суперигру. В общем, продемонстрируйте, что вы в курсе его интересов: мужчины ценят это больше всего! Кроме того, они тоже любят сюрпризы, а для одколонов, галстуков и прочих скучных житейских мелочей есть более подходящие праздники, не так ли?

## Что подарить любимому?

Подарок любимому сильно зависит от возраста, материального положения и текущего периода в ваших отношениях. Если брак не за горами, а отношения давние и очень близкие, то при выборе подарка можно руководствоваться рекомендациями из предыдущего пункта. Некоторым мужчинам нравятся дорогие подарки, которые демонстрируют серьёзность отношений и преданность подруги. Других, наоборот, серьёзность пугает до самого последнего момента надевания колец, так что им больше подойдут романтические, оригинальные подарки, не обязывающие жениться. Если вы достаточно молоды, а ваши отношения с партнёром лёгкие, красивые и полны любви, то выбирайте не слишком дорогой, но весьма говорящий подарок. Сообщение, зашифрованное в подарке, должно быть одним-единственным: "Любимый, я тобой восхищаюсь и обожаю тебя!" Самый примитивный способ, каким можно донести информацию такого рода, - кружка (футболка, коробка конфет и т.п.) с фотографией любимого. Можно просто подарить ему его фотографию в красивой рамке. Однако, если его самолюбование всё-таки имеет ощутимые границы, то найдите подарок с юмором, из разряда приколов, либо необычный, дизайнерский, поражающий воображение, но при этом тесно связанный со сферой интересов любимого. Сопроводите подарок шутивным стишком, смешным анекдотом в тему, написанными на открытке; если вы сочините послание самостоятельно, оно будет оценено намного выше, чем чужое, хоть и гладкоречивое! Не забудьте продумать церемонию дарения - в ней можно использовать максимум новогодней символики: ярких блестящих обёрток, мишуры; можно преподнести основной подарок вместе с бокалом шампанского или с пушистым кроликом. Пусть в вашем подарке и в том, как вы его подарите, чувствуется, как долго и придирчиво вы его выбирали, чтобы угодить, развеселить или порадовать любимого!

## Подарки родственникам

Родственникам дарить подарки проще всего. Во-первых, они не ждут от вас слишком многого. Во-вторых, им можно дарить "интимные" вещи вроде постельного белья или набора для душа: и полезно, и внимание проявлено, и мучить себя выбором особо не надо. Впрочем, и здесь нужно следовать общей для всех рекомендации: подарок может не блистать оригинальностью, но обязательно должен быть востребован. Например, книжка модного философа никак не пригодится вашей престарелой тётушке, которая интересуется народной медициной, а акварельные краски - это совсем не то, о чём мечтает ваш племянник-подросток. В подарках родственникам, особенно не очень близким, уместны новогодние сувениры: полотенца с изображением кролика, тапочки с кроличьими ушами, рамка для фото с ёлочными украшениями, свечи в новогодних подставках и т.п.

## Подарки друзьям и подругам

Друзья требуют от нас особого внимания, ведь дружба - это символ душевного доверия, и в вашем подарке важно это подчеркнуть. Делая подарок подруге, важно правильно оценить разницу в материальном положении, если она есть: ведь часто бывает, что мы дружим с человеком, а не с его статусом, но очень неприятно становится, когда разница так или иначе обнаруживается! Поэтому лучше ориентироваться не на дороговизну подарка и желание облагодетельствовать, а постараться подарить именно то, что может порадовать близкого человека. Например, узнать избалованную марку помады, крема или духов подруги не составит труда, и она будет просто счастлива от вашего точного попадания! Друзьям-мужчинам лучше дарить необязывающие мелочи: именно тут уместны всевозможные ручки, ножички, понтовые зажигалки и алкоголь, а также новогодние сувениры.

## Дабы Кролик удачу принёс

В КАНУН наступления Нового года многие задумываются: что же такого подарить, дабы Кролик принёс удачу? Учитывая характер Кролика, дарить можно всё, что принесёт в дом и быт уют и обустроенность. Это может быть любая вещь домашнего обихода, будь то тапочки, футболка и т.д. Главное - качественный и надёжный товар. И, конечно, не забывать про цвет. Белый, белый и ещё раз белый. А о том, что на всех подарках должен присутствовать по возможности кролик, и говорить не нужно. Для мужчины-Кролика также подойдёт хорошая книга, желательнее редкое коллекционное издание. Для курящих - хорошая серебряная зажигалка. Вещи чисто декоративные лучше не дарить. Кролик хоть и сибарит, но любит подарки практичные. Простое созерцание вазы, будь на ней изображено хоть стадо кроликов, ему много радости не доставит, а, скорее, навеет скуку. А скука - первый враг кроликов. Крольчихам можно подарить что-то из посуды, буде за ними замечена склонность к куховарению. Если же такого не наблюдается, хорошая мягкая игрушка в виде кролика-зайчика-котика несказанно их обрадует. Ребёнку-Кролику можно подарить конструктор или шахматы, обязательно красиво и искусно сделанные.

## ЧТО НАДЕТЬ?



## В Новогоднюю НОЧЬ...

Год металлического Кролика (или Кота) настанет уже скоро. До 2011 года осталось совсем не много. Что надеть в Новогоднюю ночь, чтобы быть счастливым и удачливым целый год? Как понравиться хозяину года - белому Кролику?

Кролики - существа скромные, они ценят доброе отношение, щедрость души и гостеприимство. Поэтому в новом году уделите особое внимание общению с друзьями, родными и близкими, чаще приглашайте их в гости, устраивайте дружеские вечеринки и выезды на природу. Кролик любит душевные компании. Кролики - существа дипломатичные, поэтому для выскочек и карьеристов этот год станет не самым удачным, все проблемы необходимо решать аккуратно, без лишней суеты.

Кролики, как и коты, очень любвеобильны. Год Кролика станет периодом тотальной влюблённости и романтики. Браки, заключённые в 2011-м году, обещают быть очень крепкими, супруги не утратят нежной привязанности друг к другу на протяжении многих лет. Если в вашей семье ожидается пополнение, Кролик с лихвой одарит ребёнка талантами.

2011 год - Год белого металлического Кролика (Кота), поэтому дамы могут облачиться в вечерние платья светлых пастельных тонов, а для их спутников можно подобрать соответствующий костюм. Новогодний наряд должен соответствовать цветам Кролика. У белого кролика красные или синие глаза. Встречаются кролики чёрные, коричневые, пятнистые, серебристые. Вот в эти цвета и следует наряжаться в Новогоднюю ночь 2011 года.

В эту ночь лучше всего нарядиться в костюм зайца или кота. Если у вас нет такого костюма, то можно надеть на простую одежду белый хвостик или ушки на голову. И вы станете настоящим кроликом! Одежду следует выбирать из льна, хлопка, шерсти светлых пастельных тонов, хотя допустимы также жёлтый, коричневый, серебристый, бежевый, голубой и оранжевый.

Если вы встречаете Новый 2011 год дома, в кругу семьи и близких людей, то лучше всего к такой встрече подойдёт тематический наряд. Это даёт простор для идей и новогодних фантазий, а вопрос, что надеть на Новый год, предстает в новом свете. Многообразие образов: ангелочек с крылышками, женщина-кошка, Снежная Королева, а может, и Красная Шапочка - в новогодний вечер можно стать кем угодно, ведь это время волшебства, и уж поверьте, огромный заряд позитивных эмоций обеспечен для всех ваших друзей!

По канонам восточного календаря, украшения в Новогоднюю ночь могут быть металлическими и блестящими. Однако не переусердствуйте! Надо соблюдать меру. Если ваше платье с драпировкой или воланами, то дополнительных украшений можно и не надевать. Но если сильно хочется, то можете на руки надеть красивые браслеты, а на шею повесить яркий кулон.

Не забывайте об обуви. В 2011 году модными будут туфли или босоножки на платформе, танкетки на высоком каблуке. Но не беда, если вы придёте на новогоднюю вечеринку в классических туфлях со слегка заострёнными мысками, главное, чтобы они были празднично зашнурованы.



ПОДПИСКА

БУДЬТЕ В КУРСЕ

МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ

# Мегиона

ТЕМА ДНЯ  
МЕДИЦИНСКИЙ МИР  
РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРОГРАММА ТВ  
ПРАВООПОРЯДОК  
ГОРОД И ГОРОЖАНЕ  
ТЕМЫ ДНЯ



**Стоимость подписки на газету «Мегионские новости» на первое полугодие 2011 года составляет 377 рублей до почтового ящика. Для льготных категорий граждан (неработающие пенсионеры, инвалиды 1 и 2 групп, многодетные семьи, ветераны военных действий, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС) – 203 руб. 70 копеек. В редакции газету можно выписать всего за 88 рублей.**

### Уважаемые жители г. Мегиона и пгт Высокий!!!

Территориальный отдел Мегионское лесничество и ИП Стократская В.В. поздравляют вас с наступающими новогодними праздниками и приглашают приобрести новогодние ели и (или) деревья других хвойных пород с 10 декабря 2010 года по 10 января 2011 года, с 9-00 ч. до 19-00 ч., ежедневно, без выходных дней. Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мегион, ул. Абазарова, д. 34 (лесхоз). Телефоны для справок: 8(34663) 37508, 3-70-77; 8(34663)65703.

Приобрести за наличный расчет готовые новогодние ели и (или) деревья других хвойных пород вы можете по адресу: г. Мегион, площадка перед магазином "Мегион"; пгт. Высокий, ул. Лесная, д.1 (напротив "Шиномонтажа")

Наименование	Цены готовой новогодней ели (сосны, ели)
Новогодняя ель (сосна, ель)	300

### ПРЕДУПРЕЖДАЕМ!!!

В период с 13.12.2010 года проводится усиленное патрулирование на дорогах Нижневартовского района силами работников Природнадзора-Югры, Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО-Югры и ОВД района и городов. В случае выявления самовольной рубки деревьев хвойных пород будут применяться меры административного воздействия путём наложения штрафов и изъятия незаконно срубленных деревьев и материальная ответственность путём исчисления ущерба за вред, причинённый лесному фонду:

- Административные штрафы (ст. 8.28 ч.1 КоАП РФ) в размере от 3,0 тыс.рублей до 3,5 тысяч рублей для граждан.
- Штрафы за вред, причинённый государственному лесному фонду, составляет:
  - 1090 руб. 00 коп. за 1 дерево кедра;
  - 626 руб. 00 коп за 1 дерево ели или пихты;
  - 876 руб. 00 коп. за 1 дерево сосны.

За рубку хвойных деревьев в защитных лесах штрафы увеличиваются в два раза.  
**РУБКА КЕДРА СТРОГО ЗАПРЕЩЕНА!!!**

## График работы лечебно-профилактических учреждений города в период с 1 по 10 января 2011 года

### МЛПУ «Городская больница № 2»:

Поликлиника для взрослых, дни работы - 03.01; 06.01; 09.01.2011, время работы - с 8.00 до 14.00. Приём в указанные дни ведёт врач общей практики. Детская поликлиника: дни работы - 03.01.; 06.01.; 09.01.2011, время работы - с 8.00 до 14.00. Приём в указанные дни ведёт врач-педиатр. Стационар работает круглосуточно.

### МЛПУ «Городская стоматологическая поликлиника»:

1. Дни работы: 04.01.; 05.01.; 06.01.; 08.01.; 10.01.2011 года.  
Часы приёма: с 08.00 до 12.30.  
Рентгенологический кабинет: с 08.00 до 12.00.

### БУ ХМАО «Психоневрологическая больница имени Святой преподобномученицы Елизаветы»:

Дни работы: 04.01.; 05.01.; 06.01.; 08.01.; 10.01.2011 года.  
Время работы: с 09.00 до 13.00.

### МУФП «Аптека № 246»:

1. По адресу: ул. Заречная, 12/1 – круглосуточно, без перерывов.  
2. По ул. Свободы, 40/1 – ежедневно, с 8.00 до 21.00, без перерыва.

### ОАО «Мегионская аптека»:

1. По адресу: ул. Ленина, 10 – ежедневно, с 7.00 до 23.00.  
2. По ул. Свободы, 46: 31.12.2010 - с 9.00 до 19.00; со 2 по 10.01.2011 г. - с 9.00 до 17.00, 7 января - не работает.  
3. Пос. Высокий, ул. Советская, 9: 31.12.2010 г. с 8.00 до 18.00; со 2 по 10.01.2011 г. - с 9.00 до 17.00, кроме 7.01.20011.

### МЛПУ «Городская больница»:

Приёмное отделение и стационары работают круглосуточно.

Заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе, старшая медсестра поликлиники работают 02 и 06 января, с 8.00 до 17.00.

Врачи-терапевты участковые, врачи общей практики, врач травматолог-ортопед, перевязочный и процедурный кабинеты, кабинет по выписке больничных листов, регистратура, гардероб работают 02, 04, 06, 08.01.2011, с 8.00 до 17.00; 09.01.2011 работают с 8.00 до 13.00.

Врач-хирург принимает 04 и 08.01.2011, с 8.00 до 17.00; 09.01.2011, с 8.00 до 13.00.

Врач-эндокринолог, врач-оториноларинголог и лаборатория клинической иммунологии работают 04 и 08.01.2011, с 8.00 до 13.00.

Врач-кардиолог принимает 04.01.2011, с 8.00 до 13.00. Рентген-кабинет, кабинет функциональной диагностики, клиничко-диагностическая лаборатория будут работать 02, 04, 06, 08, 09.01.2011, с 8.00 до 13.00.

### Детская поликлиника

Дежурный администратор работает 02, 04, 06, 08, 09.01.2011, с 8.00 до 13.00. Врачи-педиатры участковые, процедурный кабинет, регистратура, кабинет по выписке больничных листов принимают 02, 04.01.2011, с 8.00 до 17.00; 06, 08.01.2011, с 8.00 до 15.00; 09.01.2011, с 8.00 до 13.00. Врач-хирург работает 02, 04, 08.01.2011, с 8.00 до 13.00. Врач-окулист работает 02, 04.01.2011, с 8.00 до 13.00. Перевязочный кабинет принимает 02, 04.01.2011, с 8.00 до 17.00; 08.01.2011, с 8.00 до 13.00.

### Женская консультация

Врач-акушер-гинеколог принимает 02, 04, 06, 08.01.2011, с 8.00 до 17.00; 09.01.2011, с 8.00 до 13.00. Старшая акушерка работает 02, 04, 06, 08, 09.01.2011, с 8.00 до 13.00. Регистратура и процедурный кабинет принимают 02, 04, 06, 08.01.2011, с 8.00 до 17.00; 09.01.2011, с 8.00 до 13.00.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

6 ДЕКАБРЯ 2010 года в кафе «Пиццерия» Мегионская городская организация «Всероссийского общества инвалидов» отмечала Международный день инвалида. Организацию и расходы по проведению этого мероприятия взяли на себя мегионский Фонд «Меченат» и ОАО «Ханты-Мансийский банк». Атмосферу, располагающую к общению, праздничное настроение создали учащиеся и преподаватели ДШИ им. А.М. Кузьмина, хор ветеранов «Сибирячка», танцевальный ансамбль «Вайнах». Хлопоты по доставке участников мероприятия взяли на себя Мегионское АТП, БУ «Наш дом».

На проведение мероприятий к международному Дню инвалидов в нашей организации безвозмездную помощь оказали: ООО «Виктория-Сибирь», ООО «Шарм», ООО «Лилия», ООО «Абсолют», магазин «Невский», ИП Казаков А.А., ЗАО ПГП «М-ГеоС», ЗАО СП «МеКаМиннефть».

Традиционные лекарственные наборы подарили аптеки города: МУФП «Аптека № 246», ООО «Роуз-Фарм», ЗАО «Содружество».

МГО «Всероссийского общества инвалидов» от всей души благодарит все организации и коллективы, подарившие нам праздник, и желает им дальнейших творческих и личных успехов, добра, понимания, счастья. Поздравляем с наступающим Новым годом!

**А. ГЕТЧЕНКО,**

председатель МГО ВОИ.

## Внимание мегионцев и гостей города! Приглашаем вас на праздничное открытие новогодних городков!

26 декабря, в 14.00, откроется городок "Царские потехи", возведённый на месте пересечения улиц Нефтяников и Заречной, а в 16.00 - открытие городка в посёлке Высоком, на площади возле ДК "Сибирь".

Управление информационной политики

Найден молоденький котик, окрас – рыжий с белым, в районе офиса «Жилищно-коммунального управления».

Обращаться в редакцию газеты «Мегионские новости».

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Мегионский городской совет ВОВ поздравляет с юбилеем **БОРЗЕНКОВА** Анатолия Григорьевича!

*Пусть Ваше сердце много лет  
Горит огнём, не угасая!  
Пусть из него струится свет,  
Жизнь ярким блеском озаряя!*

## ПОГОДА

25 декабря		26 декабря		27 декабря	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
-32	-26	-22	-23	-25	-27
-27	-23	-21	-23	-28	-24
ОСАДКИ		ОСАДКИ		ОСАДКИ	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
2 м/с.		2 м/с.		2 м/с.	

